Vyznač přísudky, zakroužkuj  spojovací výrazy, urči VH/VV 
a urči druh VV:

př.:
1VH                                           2VV předmětná (Věděli koho, co?)
Všichni žáci věděli, jak mají postupovat při řešení příkladu.
1VH                                                                        2VV podmětná (Kdo, co se ukázalo?)
V průběhu soutěže se ukázalo, jak jsou týmy vyrovnané.
1VV přísl. způsobová                    2VH
[bookmark: _GoBack]Jak mu to poručili, tak to udělal.   (Udělal to jakým způsobem?)
1VH                                          2VV přívlastková (Jaký dům to byl? Byl=zde plnovýznamové)
Byl to takový dům, jak si ho spolu vysnili.
1VH                                                         2VV doplňková 
Zahlédl nákladní auto, jak couvá k jeho domu.
1VV přísl. časová                  2VH
Jak zazvonilo, vyběhli žáci ze třídy. (Kdy vyběhli ze třídy?)
1VH                              2VV podmětná (Kdo, co se mi líbilo?)
Líbilo se mi, jak je třída vyzdobená.
1VH                   2VV doplňková
Viděl ji, jak šla na autobus.



